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تیم فوتبال استقلال در آخرین و حساس‌ترین دیدار خود از سری رقابت‌های 

لیگ نخبگان آسیا سه‌شنبه‌شب در ورزشگاه خانگی الریان یعنی احمد بن علی 

به مصاف حریف خود می‌رود. دیداری که می‌تواند جواز صعود استقلالی‌ها 

به مرحله حذفی را امضا کرده و در ادامه یک فصل سخت موجبات سربلندی 

این تیم و هوادارانش را فراهم کند. 

الریان در حال حاضر یکی از تیم‌های مهم و پرطرفدار قطر به شمار می‌رود. این 

تیم اگرچه در فصل‌جاری نتایج مناسبی را کسب نکرده و از شرایط پرنوسانی 

 با 
ً
مانند استقلال در لیگ ستارگان قطر برخوردار است، اما در این لیگ معمولا

تیم‌های بزرگی مثل السد و الدحیل رقابت نزدیکی داشته است. با این حال در 

 نوسانی داشته است اما همچنان از لحاظ اسم 
ً
فصل‌جاری، الریان روندی نسبتا

و رسم و اعتبار در جمع تیم‌های مطرح این کشور قرار می‌گیرد. 

 بر سبک بازی هجومی تمرکز دارد و از بازیکنان خارجی برجسته‌ای 
ً
الریان معمولا

همچون اشرف بن شرقی، راجر گوئدس، دیوید گارسیا، پائولو ویکتور به همراه 

 در ترکیب اصلی 
ً
عبدالعزیز خاتم قطری به عنوان کاپیتان بهره می‌برد که معمولا

این تیم به کار گرفته می‌شوند. 

  نقاط ضعف و قوت تیم قطری
الریان قطر اگرچه در فصل‌جاری لیگ ستارگان در 15 بازی 27 گل دریافت 

کرده اما با زوج دفاعی اروپایی خود می‌تواند به سرعت بازی را به جلو هدایت 

کند. این تیم در پاس‌های طولی و ارسال توپ به مهاجمان بلندزن خود نیز 

توانمندی بالایی دارد. با این حال الریان ممکن است در دفاع با توجه به تمرکز 

 در مقابل تیم‌های سریع. 
ً
بیشتر بر حملات، کمی آسیب‌پذیر باشد؛ مخصوصا

همچنین از نقاط قوت دیگر تیم قطری می‌توان به توانایی بالا در استفاده از 

فضا‌های باز و ضدحملات اشاره کرد، ضمن اینکه این تیم در برخی از بازی‌ها 

توانسته به خوبی از ضربات ایستگاهی و ارسال‌های دقیق به داخل محوطه 

جریمه استفاده کند. از سوی دیگر نقاط ضعف الریان در دیدار‌های اخیر روی 

این نکته مشهود بوده که این تیم برابر حریفانی که دفاع منسجم با سازماندهی 

خوب دارند، عملکرد ضعیفی از خود نشان داده است. به خصوص برابر تیم‌هایی 

که توانسته‌اند توپ را در اختیار خود نگه دارند و فشار بیاورند، الریان در دفاع از 

میانه میدان دچار ضعف‌های جدی شده است. 

این در حالی است که تیم قطری در برخی دیدار‌ها مانند مصاف مقابل تیم‌های 

عربستانی در لیگ نخبگان به دلیل ضعف در دفاع از میانه میدان دچار مشکلاتی 

شده و مقابل هر سه نماینده سعودی‌ها شکست خورده است. بنابراین در صورتی 

که استقلال در این دیدار با استراتژی دفاعی قوی‌تر و مدیریت بهتر در مالکیت 

توپ نسبت به حریف قطری ظاهر شود، می‌تواند برای الریان چالش برانگیز باشد. 

در این بین جالب اینکه اگر‌چه هر دو تیم استقلال و الریان از تیم‌های مطرح و 

باسابقه لیگ‌های خود به شمار ‌می‌روند، اما هر دو تیم در فصل‌جاری تا به اینجای 

کار عملکردی شبیه به هم را به ثبت رسانده‌اند به طوری که هر دو تیم در بعضی 

از رقابت‌ها موفق به کسب پیروزی‌های با کیفیت شده و در بازی‌های دیگر نتایج 

ضعیف و دور از انتظاری را به ثبت رسانده‌اند. در حال حاضر، الریان هم مثل 

استقلال در میانه جدول قرار دارد و به طور کلی نیاز به پیروزی‌های متوالی برای 

جبران امتیازات از دست رفته دارد. 

  آشنایی با آرپی‌چی‌زن برزیلی
راجر گوئدس، مهاجم برزیلی و گران‌قیمت الریان قطر، یکی از بازیکنان کلیدی 

و تأثیرگذار این تیم است. یکی از ویژگی‌های برجسته گوئدس، قدرت شوت‌زنی 

فوق‌العاده او است. او توانایی شوت‌زنی از فواصل مختلف و در موقعیت‌های 

مختلف را دارد؛ چه با پای چپ و چه با پای راست. گوئدس می‌تواند در هر 

لحظه خطری برای دروازه حریف ایجاد کند. در همین فصل اخیر، او گل‌های 

زیادی به ویژه از راه دور و شوت‌های دقیق به گوشه دروازه به ثمر رسانده است. 

این ویژگی می‌تواند برای استقلال در بازی آینده مشکل‌ساز شود. 

گوئدس توانایی بسیار خوبی در حرکت بدون توپ دارد. او با استفاده از سرعت 

بالای خود می‌تواند از مدافعان حریف عبور کرده و به موقعیت‌های گلزنی برسد. 

همچنین، او در فرار‌های مستقیم و در موقعیت‌های تک به تک با دروازه‌بان، 

سرعت و دقت بالایی دارد که می‌تواند در ضدحملات خطرناک باشد. علاوه بر 

شوت‌زنی، گوئدس توانایی بالایی در ساخت موقعیت برای دیگر هم‌تیمی‌هایش 

دارد. او به خوبی می‌تواند در شرایط شلوغ، فضا‌های خالی را پیدا کرده و با 

پاس‌های دقیق، دیگر بازیکنان را در موقعیت گل قرار دهد. 

این مهاجم 28 ساله با ارزش 10 میلیون یورو گران‌ترین بازیکن الریان و پنجمین 

بازیکن ارزشمند لیگ ستارگان به شمار می‌رود. او با 12 گل دومین گلزن برتر 

لیگ قطر است. همچنین الریان در این فصل 26 گل به ثمر رسانده که گوئدس به 

تنهایی در به ثمر رسیدن نزدیک به 50 درصد گل‌های تیمش تأثیرگذار بوده است. 

  تمرکز الریان روی شوت از راه دور و ضدحملات
همچنین اشرف بن شرقی مراکشی و پائولو ویکتور، دروازه‌بان برزیلی که سابقه 

بازی در تیم‌های مطرح این کشور و ماریتیمو را در کارنامه دارند نیز از دیگر 

ستارگان برجسته الریان قطر محسوب می‌شوند. از ویژگی‌های 

فنی این دروازه‌بان 

نیز می‌توان به واکنش‌های سریع و استقرار عالی در دروازه الریان اشاره کرد. 

ویکتور در واکنش‌های سریع به شوت‌های نزدیک به دروازه و توپ‌های زمینی 

بسیار عالی عمل می‌کند. او توانایی خوبی در ارسال‌های بلند به مهاجمان تیم 

دارد که می‌تواند برای شروع ضدحملات مفید باشد. البته براساس آنالیز‌ها در 

موقعیت‌های ضربات ایستگاهی و کرنر‌ها، ویکتور گاهی اوقات دچار ضعف 

در زمان‌بندی خروج از دروازه می‌شود که می‌تواند به تیم آسیب بزند. 

با توجه به سرعت و تکنیک بالای بن شرقی، استقلال باید روی مهار حرکات او 

به‌خصوص در ضدحملات تمرکز کند. استفاده از دفاع منطقی و متراکم می‌تواند 

مانع از ایجاد موقعیت‌های خطرناک از سوی این بازیکن شود. همچنین بن شرقی 

و گوئدس هر دو قادر به شوت‌زنی از فواصل دورند، بنابراین استقلال باید برابر 

چنین ضرباتی از هوشیاری بالایی برخوردار باشد. 

  الریانی‌ها آماده مصاف با استقلال
طبق گزارش‌هایی از رسانه الشرق قطر، تیم الریان تمرینات خود را با جدیت 

بیشتری از دو روز قبل آغاز کرده است تا آماده دیدار حساس خود با استقلال 

شود. کادر فنی به ویژه بر تمرکز بیشتر در خط دفاعی و مدیریت حملات تیم 

تأکید کرده است. آن‌ها از آماده‌سازی بن شرقی و گوئدس در خط حمله برای 

ایجاد موقعیت‌های گلزنی و بهره‌برداری از ضدحملات صحبت کرده‌اند. 

العربی دیگر رسانه قطری در خبری از استقبال گسترده هواداران الریان برای 

حمایت از تیم در این دیدار خبر داده است. همچنین براساس گزارش الراشد 

 الریان از سیستم 3-3-4 برای این دیدار استفاده خواهد 
ً
احتمالا

کرد. این اطلاعات و اخبار منتشر شده در 24 ساعت اخیر در 

رسانه‌های قطری اخیر نشان می‌دهد الریان در شرایط آمادگی 

خوبی برای دیدار با استقلال قرار دارد و تمام تمرکز خود را 

روی پیروزی در این بازی گذاشته است.

آنالیز »فرهیختگان« از عملکرد فنی الریان: استقلال مراقب آرپی‌جی‌‌زن قطری‌ها باشد! 

آبی‌ها به تیمی پرنوسان رسیدند
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

جلسۀ مشکوک عضو هیئت‌مدیرۀ استقلال با وکیل 
ماتزاری سرنخ ماجرای سرمربی ایتالیایی است

کلید نیمکت استقلال در دستان کیست؟
در حالی که هواداران استقلال نگران وضعیت کادر فنی تیم هستند، 

 طبق گزارش‌های 
ً
اخبار ضد و نقیض پیرامون تیم زیاد است. فعلا

رسمی مدیران منتظر پاسخ نهایی والتر ماتزاری، سرمربی نام‌آشنای 

ایتالیایی هستند. ابتدا مذاکرات به صورت مجازی در هفته‌ گذشته 

انجام شد و بعد وکیل و دستیار مربی ایتالیایی وارد تهران شدند. 

استقلال در خبر رسمی جزئیاتی از مذاکره اعلام نکرد و فقط مشخص 

شد که مذاکرات نهایی شده و نتیجه وابسته به نظر ماتزاری است. 

ولی شنیده‌های »فرهیختگان« از سعادت‌آباد حاکی از اتفاقات 

مشکوک در مذاکرات استقلال و ماتزاری است. ماجرا از این قرار 

است که بعد از مذاکرات رسمی میان مدیرعامل باشگاه و وکیل و 

دستیار ماتزاری، یک عضو هیئت‌مدیرۀ استقلال با یک پورشه سفید 

ابتدا به هتل اسپیناس می‌رود و بعد به یک دفتر کاری در زعفرانیه 

 جزئیات این جلسه غیر رسمی که در آن نظری 
ً
تهران. احتمالا

جویباری حضور نداشته است، مهم‌تر از گفت‌وگوهای رسمی 

در دفتر باشگاه باشد. شاید کلید آمدن یا نیامدن ماتزاری در همان 

جلسه زعفرانیه باشد.

 مهلتی برای پاسخ سرمربی ایتالیایی 
به استقلال تعیین نشده است

ماتزاری به قطر نمی‌رود
براساس اعلام باشگاه استقلال مذاکرات جیان دومینیکو کستی و 

دونینی وکیل رسمی والتر ماتزاری با اعضای هیئت‌مدیره و مدیرعامل 

این باشگاه جمعه شب پس از چند ساعت گفت‌وگو به پایان رسید 

تا نمایندگان والتر ماتزاری پس از بازگشت به کشورشان با این مربی 

گفت‌و‌گو کنند و او را در جریان تعهدات باشگاه استقلال و اعضای 

کادرفنی قرار دهند تا وی تصمیم نهایی را در خصوص عقد قرارداد 

با آبی‌ها اتخاذ کند. اما اینکه در مدت زمان حضور ایتالیایی‌ها در 

تهران چه گذشت باید به این موضوع مهم اشاره کرد که براساس 

شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« »کستی«، دستیار ماتزاری طی 

کادمی استقلال داشته  حضور در ایران توجه ویژه ‌ای به ساختار آ

است. او در بازدید کوتاه خود که روز چهارشنبه و به محض ورود 

این افراد به تهران انجام شد به‌‌دقت وضعیت بازیکنان پایه را بررسی 

کرده و در این زمینه سؤالات متعددی درباره روند جذب بازیکن، 

عملکرد تیم‌‌های رده ‌های سنی و بازیکنان راه‌یافته به تیم بزرگسالان از 

کادمی و سرمربیان بعضی از این تیم‌ها مطرح کرده است.  مدیریت آ

همچنین پس از دیدار استقلال مقابل شمس‌آذر و صعود به مرحله 

بعدی رقابت‌های جام حذفی، این مربی ایتالیایی ضمن ابراز رضایت 

از عملکرد آبی‌‌پوشان، در گفت‌وگو با اطرافیان خود از عبارت »بازی 

را بردیم و خوشحال هستیم« استفاده کرده و حتی شعار »زنده باد 

استقلال!« را بر زبان آورده است. او در آخرین ساعات حضور خود 

در تهران نیز در یک جمع دوستانه ابراز امیدواری کرده که بار دیگر 

به کشورمان بازگردد. از سوی دیگر، گمانه‌زنی‌‌هایی مبنی بر احتمال 

تماس ماتزاری با مانیکونه، مربی ایتالیایی تیم ملی جهت مشورت 

نهایی در خصوص شرایط فوتبال ایران و باشگاه استقلال مطرح 

شده است. باید دید در نهایت چه تصمیمی برای نیمکت استقلال 

گرفته خواهد شد. نکته قابل‌توجه اینکه برخی از ضرب‌الاجل 48 

ساعته تا یک‌هفته‌ای آبی‌ها به ماتزاری برای گرفتن تصمیم نهایی خبر 

داده‌اند که این امر صحت نداشته ضمن اینکه دعوتی هم از سوی 

مدیران استقلالی برای سفر سرمربی ایتالیایی به قطر برای زیر نظر 

گرفتن وضعیت استقلال در مصاف با الریان صورت نگرفته است.

اخبار کوتاه

تیم فولاد به‌همراه یحیی گل‌محمدی جام حذفی را از دست داد. این حذف 

برای یحیی که سه جام قهرمانی حذفی را دارد به‌مراتب سنگین‌تر بود. حالا 

که تیم پیکان موفق شد فولاد را از این رقابت‌ها کنار بزند یک جام از دست 

فولادی‌ها رفت و حالا فقط لیگ برتر برای آن‌ها باقی مانده است. در کورس 

رقابتی که بین تراکتور و سپاهان با مشارکت کمرنگ پرسپولیس شکل گرفته 

بعید است فولاد بتواند حرفی برای گفتن داشته باشد. تنها شانس گل‌محمدی 

و شاگردانش در لیگ کسب سهمیه است که آن هم با توجه به اختلافات 

داخلی موجود در این تیم به‌راحتی به‌دست نخواهد آمد. 

  رو به ناامیدی
رقابت در بالای جدول آنقدر حساس و فشرده پیش می‌رود که کوچک‌ترین 

 مثل اتفاقی که برای 
ً
لغزش می‌تواند به قیمت چند پله سقوط تمام شود. دقیقا

تیم فولاد طی هفته گذشته رخ داد. شاگردان گل‌محمدی که با عملکرد خوب 

و نتایج مثبت خود موفق شده بودند تا هفته‌ها جایگاه سوم را به‌خود اختصاص 

دهند در نیم‌فصل دوم نیز روند رو به رشدی را پیش‌گرفتند اما پس از تساوی 

در هفته هجدهم مقابل پرسپولیس بالاخره در هفته نوزدهم در بازی با خیبر 

خرم‌آباد باختند و جایگاه سوم را تقدیم پرسپولیس کردند. 

عملکرد تیم فولاد در هفته‌های اخیر برخلاف یکی دوماه گذشته ناامید‌کننده 

بود؛ آن‌ها که پس از شکست مقابل استقلال در هفته یازدهم نزدیک به ۵۰ 

روز شکستی را تجربه نکرده بودند نه‌تنها مقابل خیبر در هفته نوزدهم متوقف 

شدند، بلکه حالا با از دست دادن جام حذفی و پذیرفتن شکست مقابل پیکان 

سیر نزولی خود را تکمیل کردند. 

  شانس از دست رفته
شاید بدبینانه باشد که نخواهیم هیچ شانسی برای حضور تیم یحیی 

گل‌محمدی در لیگ نخبگان آسیا قائل باشیم ولی آن‌ها همین حالا با 

کنار رفتن از رقابت‌های جام حذفی در مرحله یک‌هشتم شانس حضور 

در لیگ قهرمانان ۲ را از دست داده‌اند و با توجه به کاهش سهمیه‌های 

ایران در رقابت‌های آسیایی کمترین شانس را برای حضور در لیگ نخبگان 

دارند. همانطور که همه علاقه‌مندان به فوتبال می‌دانند تیم قهرمان لیگ برتر 

 به لیگ نخبگان می‌رود و نایب‌قهرمان در پلی‌آف این تورنمنت 
ً
مستقیما

 مهم شرکت می‌کند، از طرفی قهرمان جام حذفی نیز راهی لیگ قهرمانان ۲

می‌شود. گل‌محمدی و تیمش در شرایطی خاص جایگاه سوم را به‌راحتی 

تقدیم پرسپولیس کردند و حالا شانس کمی برای قهرمانی و نایب‌قهرمانی 

 که حالا فاصله آن‌ها با صدر جدول و جایگاهی که تراکتور 
ً
دارند خصوصا

قرار گرفته ۶ امتیاز است و جبران این فاصله با توجه به رقبای سخت بالای 

جدولی دست‌نیافتنی به‌نظر می‌رسد. البته یحیی پیش از این در عمر مربیگری 

خود نشان داده که مرد روز‌های سخت است و می‌تواند تیمش را به کورس 

برگرداند ولی در شرایط فعلی که او درگیر اختلافات داخلی در تیم فولاد است 

رسیدن به این مهم کاری بسیار دشوار به نظر می‌رسد. آن‌ها سه هفته است 

رنگ برد را به خود ندیدند و این می‌تواند برای فولاد زنگ خطر را به‌صدا 

درآورد. فراموش نکنیم فولادی‌ها فصل گذشته تا آستانه سقوط پیش‌رفتند و 

این فصل با عملکرد خوبشان همه را متعجب کردند. با این حال برای تیم 

زخم‌خورده فولاد بازگشت به روز‌های بحرانی به‌سادگی آب خوردن است. 

از این رو گل‌محمدی و همکارانش برای اعتبار خودشان هم که شده باید 

روی حواشی خط قرمز بکشند و به فکر نجات فولاد باشند. 

  مقصر چه کسی است؟ 
اگر بخواهیم برای شرایط فعلی فولاد دنبال یک مقصر بگردیم بدون‌شک 

گل‌محمدی بزرگ‌ترین عامل ناکامی 

فعلی این تیم است. بعد از اینکه 

او در نشست خبری پس از بازی 

مقابل خیبر مشکل تیمش را به گردن 

مدیریت انداخت هجمه زیادی 

مربی شکل  این  علیه 

گرفت، به طوری 

که برخی او را 

آقای قهر‌های مکرر نامیدند و نسبت به رفتارش موضع گرفتند. در همان زمان 

گروهی به توجیه رفتار‌های این مربی پرداختند و ادعا کردند گل‌محمدی در 

انتقاد به مدیریت باشگاه مرتبط به انتقال محمدجواد محمدی به خیبر چنین 

کید داشت اما نصیرزاده  واکنشی نشان داد. گویا یحیی روی حفظ محمدی تأ

طی اقدامی عجیب او را به تیم خیبر فرستاد. البته واکنش مدیرعامل فولاد به 

مصاحبه سرمربی تیمش نیز غیرحرفه‌ای بود و کار را بسیار پیچیده‌تر کرد. 

 مشخص است در نقل و انتقالات اختلافی بین طرفین وجود داشته اما 
ً
کاملا

طی سال‌های فعالیت گل‌محمدی در فوتبال ایران نیز بسیاری نقل و انتقالات 

تیم او را نقد کردند. از این رو یک انتقال نمی‌تواند توجیهی برای این مربی 

بوده و انتقاد از عملکرد او را متوقف کند. از این جهت به این موضوع اشاره 

کردیم که به‌نظر می‌رسد این مربی به‌جای اینکه طی هفته‌های اخیر روی 

عملکرد تیمش تمرکز کرده و نکات فنی را زیر و رو کند درگیر حواشی بوده 

که خود به آن پرداخته است. 

حرفه‌ای‌تر بود که گل‌محمدی به جای نپذیرفتن تبعات شکست مقابل 

خیبر و علنی کردن اختلافش با مدیرعامل روی عملکرد تیمش تمرکز 

می‌کرد تا پس از شکست مقابل خیبر در جام حذفی مقابل تیم دسته 

یکی پیکان شکست نمی‌خورد. فولاد در این بازی ابتدا دو بر صفر از 

حریف پیش بود برای مربی مثل یحیی حفظ این نتیجه 

آن هم مقابل تیم پیکان کار سختی به نظر نمی‌رسید 

اما عدم تمرکز و توجه به شرایط موجود باعث 

شد درنهایت آن‌ها با دریافت سه گل از این 

رقابت‌ها کنار بروند و شانس بزرگ قهرمانی در 

جام شگفتی‌ها و حضور در لیگ قهرمانان ۲ آسیا 

را در یک بازی آسان از دست بدهند. 

  درس بزرگ برای مربی بزرگ
 این درس عبرتی برای یحیی و همکارانش شد تا از این پس 

ً
احتمالا

مسئولیت اتفاقات فنی تیمشان را بیش از این برعهده بگیرند. همانطور 

که این مربی پس از حذف مقابل پیکان قبول کرد که این شکست نتیجه 

عملکرد اوست. یحیی به‌خوبی می‌داند که همین حالا مربیانی در لیگ 

 تیمشان را نبستند و عملکردشان هم بد 
ً
برتر مشغول به کارند که اصلا

نبوده است در حالی که او ۱۳ بازیکن جدید تیمش را با اختیار خود 

جذب کرد. درواقع این هنر گل‌محمدی است که می‌تواند در شرایط 

فعلی با این تیم در جمع مدعیان قرار بگیرد. با این حال او هیچ‌گاه 

به‌خاطر جذب ۱۳ بازیکن مورد نظرش برای مدیران این باشگاه دست 

نزد. هرگز پس از پیروزی‌هایش از آن‌ها به‌خاطر اردوی گران‌قیمت و پر 

کردن جای خالی بازیکنان با سلیقه او تشکر نکرد. از این رو جدایی یک 

بازیکن حتی با وجود مخالفت او نیز نمی‌تواند بهانه‌ای برای افت اخیر 

تیم فولاد باشد. چه‌بسا کمیته فنی یک باشگاه نظری مخالف سرمربی 

داشته باشد، اتفاقی که در باشگاه‌های بزرگ دنیا هم رخ می‌دهد. البته 

گل‌محمدی به تمرینات برگشته و هدایت فولاد را برعهده گرفته است 

اما اتفاقات اخیر نشان داد با وجود همه محبوبیتی که او در بین مردم 

اهواز و هواداران فولاد دارد قهر‌های مکررش دیگر خریدار نداشته و 

حتی می‌تواند به جایگاه و عملکرد او صدمه بزند. 

  توجیه هیئت‌مدیره
هرچند فوتبال برد و باخت دارد و مدیران این باشگاه نیز به این موضوع 

واقفند اما دو شکست اخیر و تساوی گذشته مقابل پرسپولیس در لیگ 

بهانه خوبی است تا مدیران این باشگاه تشکیل جلسه دهند و درخصوص 

افت تیم فولاد صحبت کنند. البته این جلسه به معنی تغییر و تحول 

و تصمیم جدید نیست، بلکه بیشتر برای ایجاد هماهنگی و دریافت 

گزارش کار از عملکرد چند هفته اخیر تیم فولاد بود. یحیی با فولاد 

 شرایطش به شکلی نیست که بخواهد به هر تیمی 
ً
قرارداد دارد و فعال

نقل مکان کند. از این رو شرایط موجود را غنیمت شمرده و با توجه به 

 خود را برای ادامه مسابقات 
ً
صحبت‌های اخیر اعضای هیئت‌مدیره فعلا

لیگ آماده می‌کند. باید منتظر بود و دید گل‌محمدی- که حالا قصد 

دارد روی لیگ برتر تمرکز کند- می‌تواند از این شرایط فاصله بگیرد و در 

هفته‌های باقی‌مانده با رقبای بالانشین برای حداقل سهمیه پلی‌آف لیگ 

 مدیران این باشگاه یحیی را متوجه این موضوع 
ً
نخبگان رقابت کند. ظاهرا

کرده‌اند همانطور که آن‌ها همه امکانات را در اختیارش قرار داده‌اند و 

در مقابل پنج شکست او انتقادی نکرده‌اند توقع دارند او نیز متوجه برد 

و باخت‌های فوتبال باشد و با اتفاقات اینچنینی فوتبالی برخورد کند.

حاشیه‌سازی‌های گل‌محمدی و نصیرزاده کار دست نماینده خوزستان داد

مسیر سخت یحیی و فولاد برای موفقیت


